



પ્રેસનોટ- 10

તા. ૧૮/૦૨/૨૦૨૧

ચૂંટણી એ લોકશાહીનો ઉત્સવ છે, નાદુરસ્ત તબિયતના કારણે જનતા જનાર્દનના દર્શને ન
આવી શકવાનો રંજ મનમાં છે - શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી

ગુજરાતમાં ભાજપા સરકાર વિકાસની નેમ સાથે આગળ વધી રહી છે - શ્રી વિજયભાઈ
રૂપાણી

ભૂતકાળમાં ગુજરાતની જનતાએ કોંગ્રેસને લોકસભા, વિધાનસભા અને સ્થાનિક સ્વરાજ્યની
ચૂંટણીમાં

પૂર્ણ બહુમતી આપેલ હોવા છતાં કોંગ્રેસ પોતાના શાસનમાં
જનહિતના કે વિકાસના કાર્યો કરી શકી નથી - શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી

કોંગ્રેસના આંતરીક વિખવાદના કારણે
કોંગ્રેસના પાયાના કાર્યકરોને ભરોસો ઉઠી ગયો છે - શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી

ભાજપાને છેલ્લા ૨૫ વર્ષથી જનતા જનાર્દને સત્તાનું સુકાન સોંપેલ છે,
ત્યારથી ગુજરાત રાજ્ય વિકાસની હરણફાળ ભરી
વિશ્વની હરોળમાં આવીને ઉભું રહી ગયું છે. - શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી

ભારતીય જનતા પાર્ટી

ગુજરાત પ્રદેશ

શ્રી કમલમ્



પ્રેક્ષા વિશ્વ ભારતીની સામે, કોબા સર્કલ-ગાંધીનગર રોડ, કોબા, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭ (ગુજરાત)

Phone : (079) 23276947, 23276948, 23276949 Fax : (079) 23276943 • Email : bjp.gujarat@gmail.com • Web : www.bjpgujarat.org

ગુજરાત રાજ્યના સંવેદનશીલ મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ સોશ્યલ મિડીયાના માધ્યમથી યુ. એન. મહેતા હોસ્પિટલ ખાતેથી ગુજરાતની ગરવી જનતાને સંબોધન કરતાં જણાવ્યું હતું કે, રાજ્યની જનતાએ અને ભાજપાના દરેક કાર્યકરે મારા માટે, મારા સ્વાસ્થ્ય માટે પ્રાર્થના કરી છે અને તેમની આ પ્રાર્થના થકી જ મારી તબિયત હવે સુધારા પર છે. ચૂંટણી એ લોકશાહીનો ઉત્સવ છે, નાદુરસ્ત તબિયતના કારણે જનતા જનાર્દનના દર્શને ન આવી શકવાનો રંજ મનમાં છે

કેન્દ્રમાં ગુજરાતના પનોતાપુત્રશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની સરકાર સંવેદનશીલ મુદાઓ પ્રત્યે શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરી રહી છે અને ગુજરાતમાં ભાજપા સરકાર વિકાસની નેમ સાથે આગળ વધી રહી છે ત્યારે આ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં દરેક મહાનગરપાલિકા, નગરપાલિકા, જિલ્લા પંચાયત, તાલુકા પંચાયતમાં ભાજપા તરફ જંગી મતદાન કરી વિજયના આર્શિવાદ આપશે તેવો વિશ્વાસ શ્રી રૂપાણીજીએ ગુજરાતની ગરવી જનતા સમક્ષ વ્યક્ત કર્યો હતો. ભૂતકાળમાં ગુજરાતની જનતાએ કોંગ્રેસને લોકસભા, વિધાનસભા અને સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં પૂર્ણ બહુમતી આપેલ હોવા છતાં કોંગ્રેસ જનહિતના કે વિકાસના કાર્યો કરી શકી નથી અને એટલેજ ગુજરાતની જનતા જનાર્દને કોંગ્રેસને છેલ્લા ૨૫ વર્ષથી તેનું સ્થાન બતાવી દીધું છે. કોંગ્રેસના આંતરીક વિખવાદના કારણે તેના પાયાના કાર્યકરોને પણ કોંગ્રેસ ઉપરથી ભરોસો ઉઠી ગયો છે. કોંગ્રેસ ગુજરાતમાંથી વેર વિખેર થવાની અણી ઉપર આવીને ઉભી રહી છે. ગુજરાતની જનતા જનાર્દને જ્યારથી ભાજપાને છેલ્લા ૨૫ વર્ષથી સત્તાનું સુકાન સોંપેલ છે, ત્યારથી ગુજરાત રાજ્ય વિકાસની હરણફાળ ભરી વિશ્વની હરોળમાં આવીને ઉભું રહી ગયું છે.

માન. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ સોશ્યલ મિડીયા દ્વારા તેમના સંબોધનથી ગુજરાતની જનતાને આગામી દિવસોમાં યોજનાર મહાનગરપાલિકા, નગરપાલિકા, જિલ્લા પંચાયત અને તાલુકાપંચાયતની ચૂંટણીમાં જંગી મતદાન કરી રાજ્યની ચારેય દિશાઓના છેવાડા ગામ સુધી વિકાસ પહોંચાડી શકાય તે માટે ભાજપાના ઉમેદવારોને વિજયી બનાવવા અપીલ કરી હતી.

ડૉ.યજ્ઞેશ ઢવે
પ્રદેશ મીડિયા કન્વીનર,